

回应商户被强制买垃圾桶,济南历城区临港街道办承诺——

# 买垃圾桶的钱将全部退还

**追事** 追寻新闻尽头

商户被强制买了300元垃圾桶

本报济南5月21日讯(记者王兴飞 实习生 杨照君) 本报5月20日、21日连续报道了济南市历城区临港街道办事处向商户收取垃圾桶费用一事。21日下午,临港办事处相关负责人表示,将退还商户购置垃圾桶全部费用,保证做好辖区的环境卫生工作。

“我们和上级主管部门沟通过,街道办也为此专门开会,经过协商,我们决定把钱退还给商户。”临港办事处副主任陈晓勇表示,商户对购买垃圾桶有争议,街道办将承担购买垃圾桶的全部费用。

陈晓勇说,除了退费,街道办还承诺做好和商户的沟通工作,做好辖区内的环境卫生工作。

“虽然挂着街道办的牌子,但这里还算是农村。街道办成立时间还短,很多工作刚刚起步,还在摸索。”陈晓勇表示,摸索中难以做到避免争议问题的出现,出现争议就

需要街道办慎重解决。

办事处城管科李科长称,近日城管科工作人员面临很大压力。“有压力,说明我们的工作还不到位。”李科长告诉记者,目前垃圾中转站已经建好,不久将投入使用,一部专业的垃圾清运车已经开始工作。

问起是否会向商户征收卫生

商户被强制购买的垃圾桶,有的商户在上面做了标记。(资料片)



费,李科长说,“以前我们也曾经和商户沟通过收取卫生保洁费,但就算只是象征性征收十几、二十元钱都很难协调。”李科长称,如果收取卫生费,城管科还需要向具备收费资质的主管部门申请。“当然我们会先和商户做好沟通。”

记者随后就此采访了商业街几

家商店。一店主告诉记者,他已收到街道办退还的钱,而另一家商店店主则告诉记者,现在他尚未收到。

“办事处财政紧张,一时拿不出来这么多现金,而且决定是下午做出来的,再去银行取款已经来不及了,剩下的商户我们会明天集中退款。”陈晓勇说。

28万善款去向不明追踪>>

## 校方回应质疑 看病需要钱 学校就会转

本报聊城5月21日讯(记者刘铭) 21日,本报报道了聊城文轩中学学生闫森去世后捐器官救5人,学校为其患尿毒症的姐姐募捐了31万余元,但家属只收到3万元捐款,其余28万余元去向不明。21日,聊城文轩中学相关负责人表示,款项都在专门的爱心账户上,学校不会动一分。

3月14日,闫森因急性脑干出血去世,姐姐闫淑青去年也查出患有尿毒症,闫家欠下40多万元的债务。3月20日,聊城文轩中学发出为闫家捐款的爱心倡议书,共募集善款31万余元。

5月21日,聊城文轩中学相关负责人表示,家长委员会商议的结果是,捐款给闫淑青看病。“款项现在都在专门的爱心账户上,学校不会动一分钱。捐出的钱到底干什么去了,都要事出有因,要救命、救急,不救穷。”

记者在一份捐款协议书上看到,所捐款项用于闫淑青的医院治疗费用,学校设立爱心账户分批转到其在医院治疗的账户上,其监护人提供医院账户,学校核实后分批转入。协议第三条规定,学校在闫淑青一方提供账户七日内,负责将捐款首批资金转入闫淑青住院账户,每批3万元。

在4月份,闫森母亲曾向学校提出要求拿出部分捐款用于治疗,但拖了十几天,学校才汇出3万元。当时学校的解释是因清明节放假耽误了几天。

该负责人介绍,21日学校负责人专门到闫淑青所在的省千佛山医院核实了治疗费用。闫淑青从3月14日住院到5月10日出院,一共花费85736元,其中学校付了3万元,医院免除的费用和爱心人士捐助的共3万元,其家人交了1万元。5月13日、14日,闫淑青又一次住院,交了2000元押金,花费960元。5月20日,闫淑青再次住院治疗,截至21日上午11点,花费881元。

“他们前期到底花了多少钱我们不知道,他们也无法提供相关证据。只要闫淑青看病住院需要钱,我们会给他们转。”该负责人说。

同时,该负责人表示,今后这个钱怎么用,到底是不是捐给红十字会,学校还要召开家长委员会研究。

## 聊城市红十字会: 整个募捐过程 一直未参与

21日,聊城市红十字会相关负责人说,按照聊城文轩中学所定,当闫淑青的病治疗结束后,剩余的款项将捐给红十字会,但现在闫淑青还没有完成治疗,学校并没有向红十字会捐款。

该负责人介绍,学校组织募捐的整个过程红十字会并没有参与,组织募捐之前,学校也没有和红十字会沟通。学校捐款结束后,考虑到钱款的管理,曾和红十字会联系,打算转交到红十字会管理,并由红十字会分批支付闫淑青的治疗费,但红十字会并未接收。

“因为这是定向捐款,如果转交到红会,红会只能一次性全额交给受助方,因此学校也没有将善款转到红会。”该负责人说,整个捐款过程聊城市红十字会一直没有参与,因此后期更不便再参与。 本报记者 刘铭

# 张经理拥有了自己的物流解决方案



专属解决方案确保满足您的不同递送需求

- 国际优先快递服务凭借全球网络最快翌日送达全球超过220多个国家地区;
- 国际经济快递服务享有更优惠成本,一般二至四个工作日送达全球主要经济中心城市\*;
- 针对特殊行业的物流需求提供量身定制的运输方案\*。

联邦快递提供更多高效可靠的解决方案,满足不同需求!

国际快递: 800.988.1888 国内服务: 400.889.1888 唯一官网: fedex.com/cn

\*根据不同始发目的地而定,详情请联络客户服务团队

